

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年3月20日
星期一
癸卯年二月廿九

陕西一级报纸
总第10638期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



当好奶山羊产业发展领头羊

第二届中国关山国际奶山羊产业高质量发展推进会在西安召开

本报讯(记者 罗锐)3月18日上午,第二届中国关山国际奶山羊产业高质量发展推进会在西安召开。国内外专家学者、企业负责人等共聚一堂,共谋奶山羊发展大计。市人大常委会主任景耀平、市政协主席刘荣贤、省农业农村厅副厅长任步学等参加会议。

市委常委、副市长刘宏阳在致辞中表示,宝鸡聚焦打造“世界生态乳都、奶山羊良种名城和奶山羊产业带”目标,大力实施“七大工程”,目前已初步形成了以奶山羊养殖繁育、羊乳加工为核心,涵盖饲草种植、包材制作、畜肥利用等全产业链发展格局。下一步,要以此次会议为契机,持之以恒扩规模、延链条,育品牌、提

效益,当好奶山羊产业发展的“领头羊”,为谱写陕西高质量发展新篇章贡献宝鸡力量。

本次会议为期两天,由省农业农村厅、宝鸡市人民政府等主办,陇县县委、县政府等承办。会议现场,陇县与省内外客商签约总投资14.9亿元的10个奶山羊相关产业项目,与陕甘两省的兄弟县区签署“秦陇奶山羊产业高质量发展战略合作框架协议”。同时,还发布了陇县区域公用品牌口令、吉祥物、宣传语。3月18日下午,会议举行了“领头羊”经济高质量发展专家论坛。3月19日,与会人员前往陇县部分企业、镇村进行交流。

副市长李武发参加会议。

中共中央办公厅印发

《关于在全党大兴调查研究的工作方案》

新华社北京3月19日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全党大兴调查研究的工作方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于在全党大兴调查研究的工作方案》全文如下。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,党中央决定,在全党大兴调查研究,作为在全党开展的主题教育的重要内容,推动全面建设社会主义现代化国家开局起步。现制定如下工作方案。

一、重要意义

调查研究是我们党的传家宝。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视调查研究工作,习近平总书记强调指出,调查研究是谋

事之基、成事之道,没有调查就没有发言权,没有调查就没有决策权;正确的决策离不开调查研究,正确的贯彻落实同样也离不开调查研究;调查研究是获得真知灼见的源头活水,是做好工作的基本功;要在全党大兴调查研究之风。习近平总书记这些重要指示,深刻阐明了调查研究的极端重要性,为全党大兴调查研究、做好各项工作提供了根本遵循。

当前,我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。世界百年未有之大变局加速演进,不确定、难预料因素增多,国内改革发展稳定面临不少深层次矛盾躲不开、绕不过,各种风险挑战、困难问题比以往更加严峻复杂,迫切需要通过调查研究把握事物的本质和规律,找到破解难题的办法和路径。在全党大兴调查

研究,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、感悟这一重要思想的真理力量和实践伟力的必然要求,是深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的具体实践,是应对新时代新征程前进路上的风浪考验、推进中国式现代化的有力举措,是时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定、回答“六个如何始终”的现实需要,是转变工作作风、密切联系群众、提高履职本领、强化责任担当的有效途径。

二、总体要求

在全党大兴调查研究,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,紧紧围绕党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署的贯彻执行,大力弘扬党的光荣

传统和优良作风,突出问题导向和目标导向,促进广大党员、干部特别是领导干部带头深入调查研究,不断深化对党的创新理论的认识和把握,善于运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验、探索新规律,扑下身子干实事、谋实招、求实效,使调查研究工作同中心工作 and 决策需要紧密结合起来,更好为科学决策服务,为提高党的执政能力和领导水平服务,为完成新时代新征程的使命任务服务。

在全党大兴调查研究,必须坚持党的群众路线,从群众中来、到群众中去,增进同人民群众的感情,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,自觉向群众学习、向实践学习,从人民的创造性实践中获得正确认识,把党的正确主张变为群众的自觉行动。(下转第三版)

本报讯(记者 胡红玲)3月18日下午,我市召开创卫创文周调度会。市委书记杨广亭主持会议,市长王勇安排部署工作,市委副书记段小龙参加会议。

会议指出,一体推进国家卫生城市、全国文明城市常态化创建工作,是深入开展“三个年”活动的有力抓手,是提高城市治理水平、市民综合素质、城市文明程度的重要举措。全市上下要高度重视常态化创卫创文工作,紧盯短板弱项,坚持抓重点、重点抓,确保查漏补缺与巩固提升统筹推进。要强化党建引领,发挥网格作用,认真抓、踏实干,全力打好爱国卫生运动、全国文明城市常态化创建、国家卫生城市复审攻坚战,以良好工作成效检验干部能力作风。

会议要求,全市上下要进一步增强主动意识,变“被动干”为“主动干”,变“要我干”为“我要干”,变“临时突击干”为“自觉日常干”。要坚持标准导向和问题导向,吃透标准,做到全面知悉、全面落实;要深挖问题根源,明确解决办法,落实监督机制,真正做到标本兼治。要加强领导,压实各方责任,不等不靠、主动作为;要充分调动群众主动参与和积极监督,在全社会营造共建共享的良好氛围。

市委常委、宣传部部长边雅妮,市委常委、副市长刘宏阳参加会议。

与会人员当会观看了近期部分点位整改情况及暗访视频。

以常态化创建巩固提升城市建设治理成果

我市召开创卫创文周调度会

本版责编:安伟东 美编:兰莹莹 校对:董建敏

宝鸡文理学院举办专场招聘会 500余人达成就业意向

3月17日,求职者与招聘会上与企业工作人员交流。当天,宝鸡文理学院在石鼓校区举办“春风送暖‘职’等你来”(理工类)专场招聘会。来自上海、深圳、西安等地的53家用人单位参会,提供就业岗位1000多个,涉及信息传输、机械制造、通信工程、电气自动化、环境设计、生物化学、物理应用、动力工程、科学研究和技术服务业等行业。共有2000余名毕业生参与现场招聘,500余人初步达成就业意向。(宋文君)



晒一晒,比一比,看看谁家干得好——

县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点	县区(园区)	工作亮点
岐山县	●近日,岐山县蔡家坡镇安乐村(猕猴桃)入选全国“一村一品”示范村名单,蔡家坡镇安乐村、唐家岭村入选全国乡村特色产业产值超亿元村名单。	麟游县	●3月14日,麟游县与中穗(陕西)农业发展有限公司举行项目对接洽谈会,双方就肉牛养殖和畜牧业全产业链高质量发展、探索推进规模化养殖等方面进行深入探讨。
扶风县	●3月13日,扶风县召开2023年一季度重点项目建设观摩推进会。会议当天观摩了扶风县科技工业园标准化厂房及路网配套项目、年产10万吨精酿啤酒生产线项目等11个重点项目。扶风县今年一季度168个项目开工建设,开工率84%,完成投资42亿元,占年度计划投资的17.6%。 ●3月17日,扶风县文化旅游产业链招商分队赴北京开展专题招商活动,实地考察对接北京九鼎辉煌旅游发展研究院、农发宝欣投资管理(北京)集团、香港爱家金融集团等企业,就文旅项目规划设计、管理运营、文创产品研发、文旅项目投融资等进行合作洽谈。	金台区	●金台区组织开展“参与植树活动·共建美丽金台”“互联网+全民义务植树”主题活动,共有300余名志愿者参加活动,栽植600余株五角枫树苗。
眉县	●近日,眉县招商小分队前往西安、宝鸡开展招商活动,与中铁二十三局集团有限公司就屋面分布式光伏发电、猕猴桃种植地农光互补等项目开展座谈交流;考察陕建七建集团总部、灞桥区生活垃圾无害化处理热电联产、金泰东郡中学等项目,寻求项目合作,促进共同发展。	渭滨区	●近日,渭滨区招商小分队赴嘉兴、杭州、苏州、深圳等地考察招商,拜访了12户企业,促成2个项目即将签约、5个项目达成意向,收集有效招商线索10余条。 ●近日,中芯富晟高端集成电路封装测试项目在渭滨区姜谭经开区产业园正式投产运营,目前项目一期已全部完工,进入生产调试阶段,预计今年5月将正式量产。项目全部建成投产后,可实现年产值10亿元,上缴税收3000万元以上。
千阳县	●千阳县2023年实施重点项目200个,总投资176.9亿元,年度投资93.5亿元,项目数量、体量同比增长20%以上。其中:24个续建项目复工18个,复工率75%;176个新建项目开工93个,开工率52.8%。	陈仓区	●3月15日,宝鸡市2023年文化科技卫生“三下乡”暨第31届“科技之春”宣传月集中示范活动在陈仓区慕仪镇齐西村启动。
陇县	●近日,陇县人民政府主要领导带队赴西安奇点能源股份有限公司和四川煤炭产业集团开展洽谈招商,就新能源配套及煤炭物流产业项目初步达成合作共识。	凤翔区	●近日,阿里巴巴集团钉钉(中国)信息技术有限公司与陕西柳林酒业集团开展合作洽谈,双方就数字化转型发展、元宇宙建设及销售客户管理的数字化等项目达成了初步合作意向。
太白县	●近日,太白县咀头镇(高山蔬菜)成功入选第十二批全国“一村一品”示范村镇名单。	宝鸡高新区	●近日,国务院国资委办公厅发布《关于印发创建世界一流示范企业和专精特新示范企业名单的通知》,位于宝鸡高新区的国核铝业成功入选“创建世界一流专精特新示范企业”名单,成为全国首批200家入选企业之一。
凤县	●近日,凤县人民医院医技综合楼项目大楼主体工程全面完工。该项目总投资1亿元,规划建筑面积17840平方米,建成后将进一步改善凤县医疗服务环境,提升服务质量。	蔡家坡经开区	●2022年蔡家坡经开区完成地区生产总值93.46亿元,规上工业总产值244.03亿元,固定资产投资66.17亿元,一般公共预算收入1.53亿元。
		蟠龙新区	●3月14日,蟠龙新区管委会召开陕西宝鸡—日本陕西总商会特色食品交流合作线上座谈会,日本陕西总商会、宝鸡擀面皮行业协会及五家擀面皮企业代表参加会议。会议针对擀面皮出口日本、行业技术问题进行讨论交流。
		宝鸡港务区	●宝鸡港务区编制阳平铁路物流基地港口综合服务区等第二批地方政府专项债券项目,总投资8.95亿元。

(本报记者胡红玲整理)